

# 刮黑旋风送时尚单车 送你、送他、送惊喜

## 送女友送老婆 单车展现甜蜜爱情

4月的一天中午，淮安小伙小路吃完饭后来到附近的体彩店，要了5张“黑旋风”。刮到第3张时就中了1000元，还收获了一辆自行车。小路兴奋表示，五一长假，准备骑着车，带着女友到郊外踏青去。

无独有偶，宿迁中奖者小李也感受着中奖的喜悦。当他手举“黑旋风”，激动地向妻子说：“老婆，你快看，我中奖啦！我刮中了1000元，体彩还送我一辆捷安特自行车呢！”小李的妻子始终不敢相信这件事情，最终在销售员的再三确认下才相信。小李表示，后天就是老婆的生日，本来还在发愁买什么礼物送给老婆，现在太好了，自行车就是最好的生日礼物。

## 送女儿送儿子 单车见证父爱温情

和母亲相比，父亲在家中停留的时间相对少一些，但这并不代表他们的爱会少。泰州彩民殷先生买彩票时常与8结缘。他介绍道：“这次买彩票，老板向我介绍最流行的‘黑旋风’，在他拿过来的3张彩票里，我看到其中一张序列号是18，心想该不会有大奖吧，刮开居然

中了1000元，还送一辆名牌自行车，这下，女儿上学再也不用挤公车了。”

无锡02326站点也见证了父爱温情，中奖彩民是位中年男子，他点名要了黑旋风，最终刮出“凤蝶”标志，所示奖金为500元，按照规则奖金为1000元。中奖彩民特别开心，自行车正好可以给儿子练习骑车。

## 送外甥女送侄女 单车传递真挚亲情

不久前，彩民胡先生在位于镇江火车站的11147站点购买了一整本“黑旋风”，刮到一大半的时候，一张票面出现了“明珠”标志，下方金额为100元。再往下刮，又出现了一个“赤金”标志，下方金额为50元。根据游戏规则，这张票中出了1000元。整本票胡先生共获得了1350元奖金及一辆“捷安特”折叠自行车。胡先生在领取了奖金以后，把中到的自行车作为礼物送给了自己的外甥女刘小姐。

镇江的张先生了解到“黑旋风”即开票有中1000元送自行车的活动，也要了5张试试手气。结果共中得两个20元，一个1000元，同时还收获单车。他想起自己的侄女前几天想买一辆自行车，就通知他弟弟来领，当作给侄女的礼物。

Q “曾经有一辆漂亮的单车摆在我的面前，我究竟送给谁呢？”体彩即开“黑旋风”单张中千元送捷安特自行车活动自开启以来，每位单车得主几乎都会碰到这样的问题。送老婆、送女友、送儿子、送侄女……连日来，这份时尚好礼见证了中奖得主传递的一份份真情。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 付智勇



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



## 相关新闻

### 黑旋风送好运 快报读者频中奖

自3月7日开始，凡参加《现代快报》“大家秀”、“微记录”以及提供新闻线索且被采用的读者，都将获赠价值20元的体彩“黑旋风”两张。活动开展以来，读者积极踊跃，收获颇多。

活动刚开始，参加热线爆料的马先生前来领取“黑旋风”，在快报办公室，他迫不及待地刮开彩票，其中一张中得了30元。紧接着，微记录读者林先生领取的两张“黑旋风”各中20元。接下来的几天，小奖不断。3月13日，“大家秀”铁杆粉南京读者陆先生前来领取“黑旋风”100元。 现代快报记者 杨菁菁

## 互动专区

### 拍客大赛等待你的参与

Q 日前，在江苏省开展的“第二届‘捷安特·顶呱刮’拍客大赛全民健身骑行”活动得到许多市民的热情参与。参与者中，有年过六旬的老者，有时尚年轻的九零后，应征的照片中，有各地的地标建筑，也有活动现场的精彩瞬间，被大家抓拍下来，定格成“绿色健康、低碳生活”的画面。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇



按动拇指参与拍客活动，有奖品等着你

#### 已收到数百幅作品 参赛佳作精彩纷呈

在本次“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动结束后，全省各地的活动参与者踊跃投稿，截至目前，已收到数百幅摄影佳作，参赛作者年龄层次多样，年纪最长的为“四零后”，还有年轻的“九零后”，拍摄的作品也是形式各异。

有的拍摄下了精彩的首发式画面；有的抓拍了顶呱刮车队的骑行瞬间；有的将当地的地标建筑融入其中，展现了各地的风土人情。

不少作品将体彩顶呱刮的公益形象与绿色健康的骑行活动结合在一起，也有不少照片中的车队队员竖起了大拇指，和顶呱刮的五彩大拇指标志相得益彰，传递着阳光、健康、绿色、时尚的生活理念。

#### 5月6日投稿截止 我们期待您的参与

近日，几乎每天都有新的参赛作品发至本次活动邮箱，在此提醒广大参与者，请务必在5月6日前将您拍下的符合要求的参赛作品（优选1—5张），发至活动指定邮箱(jstcpcp@126.com)。

另外，还要提醒大家的是，在发送精彩作品的同时，一定要记得将您的个人信息，包括本人姓名、出生年月、所在城市（具体到县、市、区）和联系方式一并发送。

我们将从参与者中评选出拍客奖，奖品为捷安特电动车、时尚跑车和变速折叠车等，同时还设置了幸运奖，从拍客奖获奖者以外的参与者中随机抽取，快把您抓拍到的照片发送给我们吧！

## 彩市公告牌

### 体彩大乐透 奖池2.07亿元

明晚将是体彩超级大乐透第13047期开奖，目前该玩法奖池再度冲破2亿元关口，达2.07亿元，可以同步送出20注千万大奖，广大彩友再度迎来投注良机。

周三晚，大乐透第13046期开奖结果开出中奖号码前区“15、16、19、25、32”，后区“05、11”，开奖公告显示，当期一等奖没有中出，二等奖全国共中出了28注，每注奖金17万余元，其中有7注进行了追加投注，每注多获得10万余元的奖金。江苏彩民当期收获了5注二等奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了4887注60元的固定奖，其中江苏彩民拿下了203注。销量方面，两天的销售期带来了接近1亿元的销量，其中江苏依然是以1177万元的销量领跑全国，从中不难看出江苏彩友对大乐透这一大盘玩法的鼎力支持。

在13046期开奖结果之后，大乐透奖池一举冲破了2亿元关口，有实力在明晚的开奖中为广大彩友再度奉上一场大奖盛宴。截至4月24日，本年度江苏彩友已中出了33个体彩百万以上大奖，其中11个正是由彩市航母大乐透所送出。去年，苏州昆山彩民一人独揽大乐透2.56亿元巨奖，缔造体彩第一大奖，传为彩市佳话。如今大乐透奖池再度迈过2亿元关口，江苏彩友又将得到施展本领的机会。

面对高筑的奖池，想要收获超值奖金，合理使用投注方式非常重要。对于大乐透玩家来说，追加、复式、倍投等都是大奖得主最常用的擒奖妙招，尤其是追加和倍投，在高奖池下更能催生超值大奖，因而特别受到青睐。当然，大家在投注的时候还是要根据自己的情况，制定适合自己的投注方案。

通讯员 苏堤  
现代快报记者 付智勇

### 竞彩单日销量 首超1.5亿

进入4月以来，竞彩连续三周刷新单日、单周纪录，竞猜型彩票（含竞彩、传统足彩、北京单场）的整体销量也连续三周保持在8亿元以上高位。

据统计，4月1日—7日，竞彩周销量首次突破6亿元大关，达到了6.2亿元，4月7日当天竞彩的已结销量达到1.38亿元，创造了新的日销量纪录；4月8日—14日，竞彩总销量达到6.35亿元，其中，4月14日单日销量更是达到了1.44亿元，刷新单日、单周两项销量纪录；4月15日—21日，竞彩周销量6.78亿元，4月21日单日已结销量达到1.68亿元，再次刷新日、周两项销量纪录，这也是竞彩自开售以来单日销量首次超过1.5亿元。至此，2013年4月前三个星期，竞彩单周销量均保持在6亿元以上，累计销量达到19.33亿元，大幅刷新去年4月创造的20.5亿元单月销量纪录已成定局。

根据对单日返奖率统计，4月以来的3个单日最高返奖纪录都在周六创造。其中，4月6日单日返奖率达到93.8%，4月13日单日返奖率达到87.2%，4月20日单日返奖率更是高达95.3%，正是因为三个周六返奖率的表现给力，让彩民收获颇丰，直接促成了三个周日连续刷新单日销量纪录。NBA进入季后赛阶段，篮彩单日销量均保持在千万元左右的数量级上，可以预见，4月底至5月初期间，竞彩总销量仍可保持高位运行。

竞文